

Игорь отпер дверь и пропустил вперед дам-у лет сорока внутрь дома. Несмотря на но-чное время, он переживал, что дом полон -не двусмысленного шума, но все было тихо-. Проводив Татьяну Владимировну на кухню- и предложив ей чай, он стал думать с че-го следует начинать, он так и не расспро-сил своих домочадцев о первичном эффекте-, поэтому ему нужна консультация, как за-ставить эту стерву раздвинуть ноги, а по-том и зависеть от него. — И что же тут такого важного? — подняв -одну бровь, спросила Татьяна. — Ради чег-о ты меня сюда приволок? — Одну минуту, вы просто обязаны это уви-деть. — немного замешкавшись ответил Иго-рь и направился в коридор. — Одну минуту-, пожалуйста. Дверь в комнату Даниила была приоткрыта, - он заглянул внутрь. На полу лежал прак-тически распятый Даниил в своем женском о-бразе, около него лежала голая и мокрая -Даша. Вот! На полу между ногами Даниила -лежал крупный жилистый член с сиреневым -отливом. Наверняка это одна из этих игру-шек. Игорь наклонился и взялся за этот а-грегат. Мягкий свет вспыхнул внутри еще -теплой игрушки и сразу вызвал желание ис-пользовать его на своей заднице. «Не сег-одня» подумал он. Игорь уже понял, что н-а него эта фигня действует в разы легче, - может потому что он мужик? А вот на Тат-ьяне Владимировне это стоит опробовать, -оно должно поставить ее в позу подчини-я. Перехватив член таким образом, чтобы -скрыть его головку, он вернулся на кухню- и сходу всучил его гостье. Дамочка сове-ршенно на автомате схватила предложенный- предмет и прищурила глаза от яркой вспы-шки...

Елена очнулась на своей кровати и, вздро-гнув всем телом, пару раз дернула ногами-, она резко вспомнила, при каких условия-х она отключилась, и ей овладел страх. Н-о сейчас все было тихо, разве что за две-рью кто-то стонал и охал. Комок из желты-х ленточек лежал на полу под кроватью и -не шевелился. Надо убрать его, пока никт-о на него не наступил, но как? Женщина с-ела на кровати и немного качнулась от ве-са своих грудей, затем наклонилась и под-обрав с пола подушку, стянула с нее наво-лочку, с ее помощью она подняла сверток -и закинула его обратно в коробочку. Врод-е все, но что произошло?

Она помнила только, как она коснулась э-тих лент и как она стали связывать ее те-ло, проникая в нее через все доступные о-тверстия: Рот, нос, уши, жопа, писька, у-ретра. Ее снова передернуло, как она это- вспомнила. Что же происходило? Повернув-шись к двери, она снова услышала уже бол-ее жалостливые стоны, словно там кто-то -просит пощады при помощи вздохов и приды-ханий. Решив посмотреть что там и как, о-на встала и, подойдя к двери, приоткрыла- ее. Стоны шли из кухни. Дети? Или муж в-ернулся с новой жертвой? Открыв дверь ок-ончательно, Елена вышла из спальни, и по-дошла к комнате Даны. Нет, там стонут не- дети, вон они как дрыхнут. Тяжелый день- выдался, тем более для них. Даша лежала- на Дане, а ее член сморщился и уже не в-ыглядел столь угрожающим, как днем. Надо- их на кровать перенести, но сначала над-о проверить кухню. Негоже жене сидеть и -слушать, как ей изменяет ее муж.

А на кухне было зрелище. Муж стоял к Еле-не спиной и всаживал свой член в глотку -какой-то женщине, в то время как она сто-нала как поросёнок, которому отрезают но-гу гуманисты. Она сделал неуверенный шаг- на кухню, и начала обходить эту пару. О-твет на ее не заданный вопрос пришел сам- собой. Зад женщины, что стонала так зар-азительно, был обхвачен какими-то ремешк-ами или прутиками, а в ее дырку как авто-мат забивался

какой-то член, и судя по е-е периодическим вскрикам — не маленький. - Муж заметил Елену и погладил ее по плеч-у, а затем вернулся к своему занятию. Ел-ена не ревновала его, она знала что он, -как и она под чарами странных предметов, - поэтому она его судить точно не может. -Вместо обид, Елена обошла женщину и посм-отрела на невиданную ранее игрушку. То, -что она приняла за прутики, оказалось то-нкими лапками, что выходили из основания- крупного члена и обхватывали зад этой т-елки, чем выигрывал себе место для манев-ра. А вот между этими шестью лапками выв-аливался какой-то белый пузырь, что содр-огаясь от очередного оргазма женщины, не-много подрос в размере. Черти что. И что- ей делать? Смотреть на такой разврат и -не иметь шанса потрахаться? Ну, уж нет...

Дана проснулась и сразу ощутила тело сво-ей сестры на себе, не порядок. Аккуратно- сместив тело любимой Даши, она выползла- из-под нее и, привстав, ощутила течь ме-жду своих ножек. Описалась? Нет, это спе-рма вытекает, тогда «норм». Немного пово-звившись, ей удалось поднять тело сестрен-ки на кровать и укрыть ее. На кухне были- слышны стоны и периодические вскрикиван-ия женщин, но одна только мысль о сексе, - сейчас вызывала неприятную тяжесть в на-труженных органах. «Не пойду» — решила Д-ана, но все же вышла из комнаты и сбегал-а в туалет, вычистить текущее семя и поп-исать. По возвращению она не удержалась -и заглянула на кухню, где была целая орг-ия между ее родителями и еще какой-то же-нщиной. «Завтра познакомлюсь» — подумала- она и погладила слегка занывший низ жив-ота. Вот же накачала ее Даша, живот до с-их пор не опал. Она вернулась в кровать -и легла рядом с сестренкой, уткнувшись е-й подмышку и сладко уснула.

Проснувшись, она хотела возмутиться тому-, что ее столь нагло будят, но почти сра-зу передумала и вместо бунта сладко прос-тонала «Еще». Сейчас она лежала на живот-е в своей кровати и была немного придавл-ена телом Даши, что бесцеремонно всажива-ла в ее пизду свой крупный член. Удоволь-ствия масса, но хотя бы кофе дала бы для- пробуждения. Тем временем член ее продв-игался от самых губок, да самой глубокой- точки ее тела, а потом обратно. Еще что--то мешало, словно подушка под животом, -однако когда Дана решила ее убрать, ниче-го не получилось. Это была не подушка, а- ее собственный живот! Она постаралась в-стать и осмотреть его, но Даша грубо вер-нула ее в исходное состояние со словами -"Еще чуть-чуть». Пришлось потерпеть еще -минут семь, пока ее любимая сестра не ст-ала судорожно кончать и пищать от востор-га.

Даша отвалилась в сторону и стала поглаж-ивать ее спину. Дана же прихватив ладошк-ой промежность, начала подниматься и с к-аждым сантиметром мрачнеть. Ее живот был- не-то-чтобы не меньше чем вчера, он ста-л плотнее и немного крупнее. Это что? Сп-ерма или натуральная беременность? Сердц-е ее заколотилось сильнее, в лицо ударил- жар, щеки покраснели, а руки слегка зад-рожали. Она не хотела рожать, терпеть та-кую боль она не желала, от чего и боялас-ь возможных перспектив. На живот легла р-ука Даши, что все еще осоловевшими глаза-ми осматривала ее тело. — Моя ребеночек... — тихо сказала она. - Елена ощутила толчки спермы и судороги м-ужа под своей крупной попкой и нехотя сл-езла с мужа. Татьяна уже лежала без чувс-тв, еще бы, столько оргазмов за ночь — э-то надо суметь. Член, что наяривал в ее -волосатом отверстии, уже накопил странно-го вида пузырь и выпал из ее тела. Стран-ный же шарик после наполнения быстро пот-емнел и стал довольно грубым на вид, сло-вно кокон. Однако страха он не внушал, д-аже несмотря на ассоциации с фильмом Чуж-ой.Беременность в с-толь сжатые сроки это ненормально и резу-льтат может быть совершенно непредсказуе-мым. Ей и самой было страшно. Наконец Да-на оторвалась от ее

бюста и вытерла слез-ы. — Давай, крошка, сходи, поешь и в ком-нату, позже мы во всем разберемся... Разборки были перенесены аж до послеобед-енного времени. Игорь и Татьяна проснули-сь ближе к часу и сразу начали новый диа-лог. Татьяна влилась в их коллектив и жи-во интересовалась подобными новинками. Е-лена и Игорь как могли, рассказывали о т-ом, что им удалось выяснить. Дети в это -время отсыпались. Татьяна сказала, что п-опробует помочь им с вопросами документо-в, но им наверно придется съездить с их -игрушками к ее знакомым, которые за неко-торые чудеса — мир под себя прогнут. За -всеми этими событиями никто не заметил, -как живот Даны, вырос еще сильнее. Елена- с Игорем оделись, взяли с собой самые о-чевидные примочки с невероятными свойств-ами и сев в машину Татьяны отправились п-о своим «взрослым» делам. Даша боялась приставать к новой сестренк-е, она спала уже часов пять, а ее живот -продолжал расти. Она боялась, как трогат-ь ее, так и будить. Однако ее новый приб-ор требовал себе жертву и посвежее. Но к-ого брать? Взрослые укатали, а они вдвое-м. Послonyaвшись по комнате, она устала тиск-ать свой здоровенный фаллос и решила пои-скать приключения или развлечения в друг-их комнатах, родители не могли увезти вс-е. В комнате родителей был полный кавард-ак, но тут даже таблеток не осталось, то-лько непонятные вещи, ничего фаллическог-о. Подумав о длинном и твердом, Даша пог-ладила ствол своего члена и пошла на кух-ню, где точно были огурцы. Но то, что он-а там обнаружила, заставило ее поменять -взгляды на овощи.

На полу около обеденного стола, лежал дл-инный и хищный член с лапками, а около н-его странного вида коричневый шар, что с-легка покачивался и был словно живым. От-куда тут такое чудо она не думала, слишк-ом много за эти дни вопросов и ни одного- ответа. Девушка села около таинственног-о кокона и погладила его теплую поверхно-сть. Шарик действительно словно дышал. О-на погладила его со всех сторон, а потом- повернула на другой бок. Вот тут она и -заметила небольшое отверстие, что прятал-ось среди небольших складочек. Если есть- отверстие — должен быть и колышек. Что -она делает, Даша не размышляла, она прос-то хотела кончить еще раз. Приставив чле-н к этому кокону, она пару раз провела с-воей фиолетовой головкой по дырочке и то-лкнула член вперед.

Вход в кокон был тугим как колечко ануса-, но сразу за ним было очень плотное и т-еплое пространство. Даша застонала от уд-овольствия и стала двигать его все глубж-е и глубже, пока ее лобок не соприкоснул-ся с этим шаром, а потом стала яростно н-асиловать неизвестный объект со всем дос-тупным ей остервенением, не слыша ни себ-я, ни криков со стороны комнат... Дана проснулась от неимоверной тяжести и- постаралась сесть на кровати, но тяжелы-й живот не позволил этого сделать. Она п-рекрасно помнила, каким был живот совсем- недавно, сейчас он был действительно бо-льшим и, похоже, пришло то самое страшно-е время. Она не успела даже позвать на п-омощь, как первые схватки и дичайшее дав-ление заставило ее закричать, выпуская в-есь воздух из легких и начать выдавливат-ь нечто неизвестное из себя...

Боль и дальнейшее облегчение пронеслись -как самый страшный сон в ее жизни. Ни вр-емени не результатов этого она не видела- и не осознавала. Сознание стало возвращ-аться медленно, но даже в таком состояни-и она поняла что произошло. Между ее ног-ами, лежало какие-то яйцо, оно блестело -в слабых лучах солнца, что пробивались м-жду шторами. Дана смогла согнуться, исп-ытывая сильную боль и взять новорожденно-е яйцо к себе на руки, после чего просто- отключилась в беспамятстве, что творило-сь между ее ног она и смотреть не желала-...

Даша вышла на свой пик и в очередной раз толкнула натруженный ствол внутрь странного шарообразного предмета, ее сперма по-олилась внутрь, а ее саму словно засасывало в этот шар. Она обняла ставший липким шарик и старалась прижаться сильнее к столь приятному объекту, что принес ей так много удовольствия. Ноги и руки ее прилипли к странному шару, сознание девочки стало заплывать в удовольствии и неги, она наклонила голову и прилипла своей щекой к этому шару, а потом она влипла все сильнее, не замечая как этот шар начал окутывать все ее тело.

Елена с Игорем возвращались глубокой ночью в свой новый дом. Оба полные надежд и мечтаний о перспективах своей сексуальной жизни. Та оргия, через которую им пришлось, вспоминалась с теплой улыбкой. Думала ли она когда-нибудь, что будет рада, если ее в течение пяти часов будут растирать сразу три члена незнакомых ей людей? Но это факт, а сколько баб перетрахал ее муж... Он у нее настоящий мужчина. Этот день она надолго запомнит. А если все что им пообещали, будет выполнено, то у них начнется совершенно новая жизнь.

— А ты думаешь, мы не зря отдали им наши игрушки? — спросила она у мужа, что величину. — У нас дома кое-что осталось, так что думаю, мы не пропадем, да и что нам особенно нужно? У нас есть наши дети! — хохотнул ее муж. — Это верно... — согласилась она и улыбнулась при одной только мысли о детках. Однако дома их ожидал не самый лучший сюрприз...

Дана очнулась в кровати и сразу села. Около нее в осколках тонкой скорлупы лежал точно такой же комплект, который привел мальчика Даниила к девочке Даше. Корсет, кляп, тампон, трусики, парик и надувной член. Она немного ослепела и осмотрела эти вещи и, наконец, поднялась с кровати. Руки слегка подрагивали, живот потерял девичью упругость и совсем немного выдавался складочками над лобком. Она сделала пару шагов от кровати и, ухватившись за стену и откинув длинные волосы за спину, опустила руку к своей пострадавшей промежности. Снизу было просто месиво. Каждая рожавшая женщина в первый день выглядит снизу так же. Глубокая незакрывающаяся мокрая дырка, обрамленная растянутыми губами. Дана вытерла руку о свой бок и решила найти свою сестренку, она хотела, чтобы ее пожалели и приласкали. Как же ее угораздило так влипнуть. Еще вчера она была довольным жизнью парнем, а сегодня она словно потасканная шлюха, что уже успела родить и забыть о своем прошлом.

Когда она дошла до кухни, то просто замерла на входе. Прямо под ее ногами валялся весьма соблазнительный член с крупными формами и чем-то вроде лапок у основания, а чуть впереди было нечто совсем жуткое и одновременно возбуждающее. На полу лежала Даша, но вот узнать в этом нечто свою сестру Даше удалось совсем не сразу. Мечта самого дикого извращенца. Юное тело девочки лежало на странной подушке, ее тело было немного больше, чем запомнилось Даше — крупная грудь, что вздымалась в такт дыханию девушки, высоко задранный подрагивающий член с крупной головкой, соблазнительная гладко выбрита дырочка и красноватая попка ниже. А вот ног у сестры уже не было, вместо них были какие-то обрубки, то же самое было и с руками девочки. Голова Даши была опрокинута назад, но стоило Даше обойти ее, как она прижала руки к своему рту. Лицо... Глаза девушки были закрыты и словно слились с лицом, носик ее стал немного меньше, а вот у рта были сильно раздуты ее губы, между которыми юрко бегал толстый и влажный язык. Она молчала, но весь ее вид выдавал ее дикое желание и полную

беспомощность. Дана только наклонилась к ней, как услышала звук открываемого- дверного замка... Вернулись Родители...

Ребята, хватит мучать эту тему. Это просто адский труд, лучше я что-нибудь другое начну, чем издеваться так над собственной психикой. Оценки ставим, говорим спасибо. Ждем новые тексты. Эту тему можете продолжать как угодно, я прочитаю с удовольствием.